

黃智賢、陳凱琳、姚子羚、陳滢、何雁詩、劉佩玥及黃子恆到尖沙咀宣傳。

陳凱琳即場在 post card 上印上唇印。

沒被拍檔「厲」過

# 陳凱琳 嘉穎人很好

香港文匯報訊(記者李慶全)無綫新劇《四個女仔三個Bar》昨日在尖沙咀鬧市舉行宣傳活動，演員黃智賢、陳凱琳、姚子羚、陳滢、何雁詩、劉佩玥及黃子恆出席，其中幾個女演員即場在 post card 上印上唇印，隨即向圍觀市民派發，引來一陣混亂。陳凱琳即將與鄭嘉穎到荷蘭拍外景，她指與嘉穎夾得來，並不覺嘉穎在片場「厲」人，反之覺得他很好人。

陳凱琳昨日與市民近距離接觸也沒擔心蝕底，因在場有保安護送。最近她忙拍新劇《殲》，要之後才有假期回加拿大探望弟弟。陳凱琳指即將與鄭嘉穎到荷蘭拍外景，她大讚嘉穎專業又夾得來，幾喜歡對方夠「吉士」，像有時角色對白上出現格格不入的情況，他會提出改善，證明他對角色好熟悉。但學他這樣可能會被罵要大牌？陳凱琳笑說：「我是新人當然志在吸收，放在心裡，畢竟自己對角色還未拿到，也是看他的經驗，他的演技也好，演古裝與時裝都有不同的

節奏。」至於有指嘉穎拍劇時「厲」實謝安琪，她指沒看到，嘉穎也沒「厲」過她，反之覺得她很好人又請全劇組吃早餐。

### 姚子羚視杏兒男友為哥哥

姚子羚昨日着長靴帥氣，應學幾個女仔般着波鞋，過馬路也可以跑快一點。談及好友胡杏兒公開戀情，姚子羚對上跟杏兒見面是自己的生日，當時已知是稍有眉目，而她跟杏兒的男友一早認識，對方從外國回來很有風度，印象不錯。這豈

非走寶？她笑說：「不好這樣講，我當他哥哥，他當我妹妹般！」有指他是港姐殺手，自己不是港姐出身才沒拍拖？她表示不會，只是互相喜歡的都是不同類型，總之杏兒開心便可以。現是否要叫杏兒介紹「筍盤」？她笑言沒有，反而之前有叫大家介紹好仔給她。

黃智賢開心新劇有好反應，但會不理收視這包袱，記者笑指梁乃鵬博士卻要看收視才請吃飯？他笑說：「梁博士不請就我請，一齊看大結局。」



鄭嘉穎與陳凱琳、謝安琪合作拍劇是是非非。資料圖片



演員向市民派禮物，保安全程保護。

## 亞視省成本不搭舞台搞春晚 葉家寶指參與藝人皆有騷錢

香港文匯報訊(記者李思穎)正面對「財困」的亞視，今年依然會搞春晚節目，但就會以節省成本為大前提，每位參與藝人都有騷錢。

亞視執行董事葉家寶昨日率領朱慧珊、蔡國威、前亞姐陳綺明與張家瑩等，於亞視總台為《ATV2015 人氣春晚一明天會更好》進行拜神儀式，祈求一切順利，而節目將於今晚進行錄影，並於農曆年三十晚播出。葉家寶表示為了節省成本，將破天荒不搭建舞台，只在平地上開騷，整個佈置費用只花了數萬元，所有藝員都會有騷錢，亦會取消過往邊食邊騷的慣例。說到收視問題，葉家寶說這這是一個「千古之謎」，「無論有多努力，花上多少功夫，都說我們得一點，零點，我覺得最重要是有口碑和大家支持。」

對於有報章披露了四位入標亞視的買家身份，他坦言不是全部屬實，更指另有買家與其接洽，但基於保密協議不能透露，並謂買家最重要有實力，有心去經營亞視，令亞視可以自負盈虧，以及符合通訊管理局的要求，背景並非首要。他又指由李居明主持的新節目大受好評，更笑指可能聽從大師的安排調動過總台擺設後，才有四位「白武士」出現，希望亞視明天會更好。

葉家寶透露，希望農曆年前能出一月份的薪金給所有員工，對於有傳內地中央對亞視作經濟上支援，葉氏否認說：「完全沒其事，只是每年『中央電視台』和『深圳衛視』都要繳付頻道管理費。」

### 朱慧珊否認婚變

至於朱慧珊中心亞視受歡迎，對於有傳邱德根次子入標更覺驚訝，更揚言希望邱氏再當亞視老闆。談到有傳她婚變，珊姐強調與老公感情一直很好，亦沒有受傳聞影響，但此事的確給他們造成困擾，她無奈說：「很多

親友打來慰問，我們要逐一解釋，更有一位八十多歲的 Auntie 擔心到失眠，我很不好意思呢！」

蔡國威笑指不論入標人士背景及政見如何，最重要是有錢，而邱德根二公子亦熟悉電視行業運作，也是不錯之選，他表示：「希望他們入主後會調整低收入人士的薪酬，大家為亞視付出了很多，我連十二月人工也未出！」此外，久未露面的陳綺明透露會表演塔羅牌占卜，但未曾為亞視前景占卜過，因為自己對亞視充滿信心，相信娘家一定可以迎難而上，亦默認是拍頭回娘家任嘉賓。



朱慧珊無奈受婚變傳聞困擾。

## 詩詩下廚愛創新 子丹食後肚痛

香港文匯報訊(記者李思穎)汪詩詩聯同老公甄子丹昨日現身中文大學出席「惜食·豐收·齊種植」活動，詩詩與學生展示天台種植的收成，並以新鮮農作物創作特色賀年春餅，而子丹和中大校長沈祖堯等人便在天台撒下春季種子靜待收成。

詩詩表示：「我們一家人很喜歡入廚，更會在家種植香料方便煮食。我早前已到訪過中大的天台農場，見證了師生合力種植的成果。」而子丹則大讚老婆廚藝了得，他們在煮東西時喜歡創新，子丹說：「太太之前便將黑松露加入意粉給小朋友吃。」在旁的詩詩自言喜歡中西混合，笑問這方式有否吃到肚痛？子丹即說：「係食得飽肚痛，老婆廚藝點止100分。」

### 愛子發燒請足幾日病假

子丹和詩詩因兒子 James 生病，表現憂心，詩詩謂：「囡囡有發燒，已經幾日無上學，我亦買齊消毒藥水、酒精清潔家居，也叫女兒分開一些，會特別小心，盡量多用公筷。我和子丹都好擔心很緊張，子丹也是昨(前)晚回港，之前在上海逗留



汪詩詩與老公甄子丹在天台撒下春季種子靜待收成。

十日，每天他都致十個電話回來問情況。」今個新春，他們一家打算到熱帶地方過年，問到豐收的子丹是否大派利是給員工，他表示每年都會派利是，問是否派七位數字？子丹說：「未知，有很多朋友，只求大家開心。」

說到主演《一個人的武林》一片獲提名金像獎「最佳動作設計」，子丹喜獲認同，但能否得獎並非由他話事，笑言：「問我實話是我的，哈哈。」

## 祖藍賀牛一 溫超眼濕濕

香港文匯報訊 即將上映的電影《古星高照2015》，擔任男主角的溫超昨日生日，同是男主角的王祖藍特別夥同劇組工作人員，準備生日蛋糕送上驚喜，溫超見狀即時「眼濕濕」，祖藍更大唱生日歌，讓溫超開心不已。兩位搞笑能手頓時令場面變得十分感動。

來自廣州的溫超，有新晉星爺之稱，昨日特別來港參與宣傳工作。正當他專注於訪問中，祖藍突然送上蛋糕，讓溫超開心得臉紅。壽星仔溫超更即場發表生日感言，表示最近忙得連自己生日也忘記了，沒想到在香港的好朋友竟然會知道他的生日，更為他賀壽，真的十分感動。

祖藍亦特別稱讚溫超對演戲的熱誠，更對他出神入化扮演「星爺」表示甘拜下風。祖藍表示他雖被稱為「扮嘢王」，但相對於每天都在模仿同一個人的溫超，扮起「星爺」來真的是有過之而無不及了。



王祖藍 溫超



洪欣偕王寶寶跟日本大師學拈羊毛氈公仔。

## 攜同B女去旅行？ 洪欣極矛盾

香港文匯報訊(記者李思穎)洪欣昨日聯同王寶寶(春卷)到觀塘 apm 出席「軟綿綿羊毛氈藝術展」，二人更即席跟日本大師學拈羊毛氈公仔。

久未出席公開活動的洪欣透露農曆新年期間將於家人到馬爾代夫旅行，亦會帶同剛滿一歲的囡囡張晞彤同行，因怕自己捨不得女兒，她笑言：「經常說女兒捨不得我，其實是我捨不得她，不過朋友們就勸我不要帶囡囡去，怕我不方便，令我左右做人難。」洪欣續言有指女兒是父親上輩子的情人，但她認為女兒也是其情人，更笑稱老公幫忙照顧女兒時，囡囡都會反抗，令老公常常叫醋。

### 春卷收思捷短訊祝賀

此外，春卷就被問到舊愛李思捷有否約她共度情人節？她澄清已與圈外男友拍拖半年，但自己向來慳家，故不會刻意過情人節。她說：「思捷不知從何得知我拍拖，也有短訊祝賀我，哈哈！」對於李思捷的節目被狂轟抄外國 Talk 騷，她也力撐舊愛落足心機做節目：「他不是抄，因為他根本在做同一件事情，網不要想太多。」



洪欣(右)與王寶寶昨日的穿衣風格大相逕庭。